
30-LETNICA MIRNODOBNEGA
RAZVOJA JLA

OB DNEVU JLA SO BILE ŠTEVILNE PROSLAVE. ENOTA MLADENA ZORCA JE PREJELA PREHODNO ZASTAVICO. SPREJEM
MLADIH PROSTOVOLJCEV V ENOTE TERITORIALNE OBRAMBE.

Praznovanje dneva JLA v
preteklem letu je imelo širši
družbeni pomen in praznik JLA
je postal praznik vseh delovnih
Ijudi in občanov. Naša armada,
vtkana v skupno obliko ljud-
skega odpora, je skupaj z nami
praznovala svoj in naš praznik.
Vsebinska usmeritev, ki jo je
začrtal koordinacijski odbor za
praznovanje dneva JLA pri
občinski konferenci SZDL, je
prevevala splošni Ijudski značaj
proslavljanja v letu, ko smo pra-
znovali 30-letnico osvoboditve
in zmage nad fašizmom.

Mladina, vojaki, delovni ljud-
je in občani so s številnimi pro-
slavami, prireditvami in srečanji
proslavfli tridesetletnico mirno
dobnega razvoja oboroženih sil.

V šolah, krajevnih skup-
nostih, vojašnicah, temeljnih in
drugih otganizacijah združenega
dela je bilo zadnje dni decem-
bra kar se da slovesno. Bogati
kulturni programi, v katerih so
nastopali mladi, vojaki, borci in
drugi, so bili prijetna doživetja
za vse, ki so se udeležili proslav
ob dnevu JLA.

Množični so bili obiski šolske
mladine v vojašnici Polje. Ogle-
dali so si vojaško tehniko, se
seznanili z delom in življenjem
v vojašnici in pokramljali z vo-
jaki. Obisk v vojašnici bo vsem
še dolgo ostal v lepem spominu.

Vrhunec proslavljanj je bfl
dosežen z osrednjo prireditvijo
v enoti Mladena ZORCA, ko je
poveljnik armadnega območja,
narodni heroj generalpolkovnik
Franc TAVČAR-Rok predal tej
enoti PREHODNO ZASTA-
VICO in jo proglasil za naj-
boljšo enoto v tekmovanju Izbi-
rajmo najboljšo enoto JLA. Po-
leg tega visokega priznanja so
prejeli vojaki in starešine še po-
hvalo zveznega sekretarja za
Ijudsko obrambo in številna
druga priznanja od predstavni-
kov družbenega življenja obči-
ne.

Vsa ta priznanja so si prido-
bili z odličnimi rezultati, ki so
jih dosegli pri usposabljanju,
urjenju in vojaških veščinah.
Vse to so nam v svečanem mi-
mohodu tudi pokazali.

Dobljena priznanja so velika

obveza, da bodo vojaki in sta-
rešine tudi v prihodnje vložili
vse napore v to, da ohranijo
prehodno zastavico v trajni
lasti.

Naslednja pomembna sveča-
nost je bila v kinu Triglav: spre-
jem mladincev-prostovoljcev v
enote teritorialne obrambe z
bogatim programom, ki se je
zlil v partizanski miting. S spre-
jetjem mladih prostovoljcev so
se povečale vrste teritorialne
moči v naši občini, postali smo
za enoto močnejši in varnejši.

V proslavljanje dneva JLA so
se vključili tudi člani ZRVS, ki
so v tem obdobju imeli letne
skupščine, na katerih so mnogi
od njih napredovali v višje čine,
dobili plakete in priznanja.

Z omenjenimi proslavami in
prireditvami pa praznovanje
dneva JLA Se ni zaključeno.
Nadaljevalo se bo z medseboj-
nimi obiski mladine in vojakov,
v akciji za pridobivanje mladine
v vojaške šole in pokUce, s kino
predstavami, razstavami in dru-
žabnimi srečanji. Največji po-
udarek pa bo dan krepitvi ob-

rambne moči in razvijanju oblik
družbene samozaščite.
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